La fourchette d’Andrews.
· La fourchette d’Andrews a besoin d’un cycle complet hausse – baisse – départ d’une nouvelle hausse .

· On a alors 3 points .

· On relie maintenant le point 2 et 3.

· On met le 4° point juste au milieu du pt  2 et 3 .
· On trace la ligne 1 – 4 (en rouge ici) 
· On trace 2 parallèles ; l’une à partir du pt 2 et l’autre du pt 4 
Ces 2 lignes vont définir les lignes de résistance et de soutiens.
Et entre elles donc,le canal d’évolution .


· Mais on peut encore faire « + » : tracer une ligne (bleue ici) entre le point 1 et le point 2 ,
ainsi qu’une ligne entre le point 1 et le point 3
Ces 2 lignes n’ont d’utilité QUE SI le cours n’arrive jamais à percer la médiane .
Si le cours n’arrive jamais à forcer la médiane, alors, tôt ou tard, le cours atteindra la ligne bleue ...
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Les 3 droites sont toujours parallèles.
Pour rappel : 

1. La droite centrale débute au moment du DEPART de la PREMIERE hausse (et pas de la seconde hausse !!!!!!) et son 2° point est le milieu entre le point 2 et 3 
2. La droite supérieure débute au début de mouvement baissier.

3. La droite inférieure débute à la fin du mouvement baissier .

